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Pilienlaistīšanas lente
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Tehniskie dati • Technical data • Технические данные

Nepārtraukts liela šķērsgriezuma labirints ar turbulentu plūsmu nodrošina vienmērīgu ūdens padevi. Ipriekšēja �ltrācija pirms ieejas labirintā novērš aizsērēšanu. 
Vēlamā �ltrācijas pakāpe -  100 mikroni (150 mesh ).  
Large section continuous labyrinth with turbolent �ow assuring the best water distribution. The labyrinth inlets are pre iltered increase the resistance to clogging. It is reccomended a iltering 
degree equal to 150 mesh (100 microns). 

Непрерывный лабиринт широкого сечения с турбулентным потоком обеспечивает равномерный расход. Предварительная фильтрация на входе в лабиринт уменьшает 
чувствительность к засорению. Требуемая уровень фильтрации 150 mesh (100 микрон).

Antire�uksa spraugas emiters.

Anti-relux slit emitter outlet.

Щелевой эмиттер с предотвращением противотока.

mil mm bar bar max

biezums 
 thickness
Толщина

m

metri spolē
meter for roll

Метров в бухте

maksimālais spiediens
maximum pressure

Макс. давление

darba spiediens
working pressure  

Рабочее давление

Ø 16 mm

6

8
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12

0,9

1,0

1,2

1,5

0,150

0,200

0,250

0,300

0,7

0,7 

0,7

0,7 

3000

2200

1800

1500

attālums starp pilinātājiem
dripper spacing

Расстояние между капельницами  

Vidējs / standard
1,0 lt/h

zems / low
0,6 lt/h

Augsts / high
1,5 lt/h

90%

85%

90%
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190 m

236 m

225 m
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patēriņš
�ow rate
расход 

efektivitāte %
effciency %

эффективность% 

 
lentas garums (līdzens reljefs) - tape lengths (�at  land) - Длина ленты (равнинная местность)
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85%

nepieciešamā �ltrācija
�ltration required

требуемый уровень фильтрации

mil mm m bar maxbar

Ø 22 mm

6
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10

0,150

0,200

0,250

2200

1700

1300

0,9

1,0

1,2

0,7 

0,7
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80 mikroni / micron 
200 mesh

100 mikroni / micron 
150 mesh

100 mikroni / micron 
150 mesh

80 mikroni / micron 
200 mesh

100 mikroni / micron 
150 mesh

100 mikroni / micron 
150 mesh

attālums starp pilinātājiem
dripper spacing

Расстояние между капельницами  
patēriņš
�ow rate
расход 

efektivitāte %
effciency %

эффективность% 

 nepieciešamā �ltrācija
�ltration required

требуемый уровень фильтрации

lentas garums (līdzens reljefs) - tape lengths (�at  land) - Длина ленты (равнинная местность)

Vidējs / standard
1,0 lt/h

zems / low
0,6 lt/h

Augsts / high
1,5 lt/h

biezums 
 thickness
Толщина

metri spolē
meter for roll

Метров в бухте

maksimālais spiediens
maximum pressure

Макс. давление

darba spiediens
working pressure  

Рабочее давление



solis starp līnijām
spacing of tape rows

шаг между линиями

cm
 50,0 
 60,0 
 70,0 
 80,0 
 90,0 

 100,0 
 120,0 
 140,0 
 150,0 
 160,0 
 180,0 
 200,0 

garums  

length
 длина

 m/ha 
20.000 
16.667 
14.286 
12.500 
11.111 
10.000 
8.333 
7.143 
6.667 
6.250 
5.556 
5.000 

lt/h-m
1,5

lt/h-m
2,5

lt/h-m
3,3

lt/h-m
5,0

lt/h-m
7,5

lt/h-m
12,0

lt/h-m
20,0

lt/h-m
2,0

lt/h-m
3,0

lt/h-m
3,8

lt/h-m
6,0

lt/h-m
10,0

lt/h-m
15,0

lt/h-m
30,0

m3/ha/hr
40,0
33,3
28,6
25,0
22,2
20,0
16,7
14,3
13,3
12,5
11,1
10,0

30,0
25,0
21,4
18,8
16,7
15,0
12,5
10,7
10,0
9,4
8,3
7,5

50,0
41,7
35,7
31,3
27,8
25,0
20,8
17,9
16,7
15,6
13,9
12,5

60,0
50,0
42,9
37,5
33,3
30,0
25,0
21,4
20,0
18,8
16,7
15,0

66,7
55,6
47,6
41,7
37,0
33,3
27,8
23,8
22,2
20,8
18,5
16,7

75,0
62,5
53,6
46,9
41,7
37,5
31,3
26,8
25,0
23,4
20,8
18,8

100,0
83,3
71,4
62,5
55,6
50,0
41,7
35,7
33,3
31,3
27,8
25,0

120,0
100,0
85,7
75,0
66,7
60,0
50,0
42,9
40,0
37,5
33,3
30,0

150,0
125,0
107,1
93,8
83,3
75,0
62,5
53,6
50,0
46,9
41,7
37,5

200,0
166,7
142,9
125,0
111,1
100,0
83,3
71,4
66,7
62,5
55,6
50,0

240,0
200,0
171,4
150,0
133,3
120,0
100,0
85,7
80,0
75,0
66,7
60,0

300,0
250,0
214,3
187,5
166,7
150,0
125,0
107,1
100,0
93,8
83,3
75,0

400,0
333,3
285,7
250,0
222,2
200,0
166,7
142,9
133,3
125,0
111,1
100,0

600,0
500,0
428,6
375,0
333,3
300,0
250,0
214,3
200,0
187,5
166,7
150,0

0,6 lt/h
1,0 lt/h
1,5 lt/h

patēriņš
�ow rate 
расход

Spacing
5 cm

lt/h-m lt/h-mlt/h-m

12,0

20,0

30,0

6,0

10,0

15,0

3,0

5,0

7,5

lt/h-m

2,0

3,3

5,0

10 cm 20 cm 30 cm 40 cm
lt/h-m

1,5

2,5

3,8

nepieciešamā ūdens daudzuma aprēķina tabula litros stundā uz metru  - calculation chart of hourly required litres per meter 
 Таблица расчета количества литров в час на метр

nepieciešamā ūdens daudzuma aprēķina tabula kubikmetros uz hektāru stundā - calculation chart of hourly required meter cubes per hectare 
Таблица расчета количества кубических метров в час на гектар

cm: solis starp pilenlaistīšanas lentēm - cm: distance between the tape lines  - см: расстояние между капельными лентами
m/ha: pilenlaistīšanas lentes metri uz hektāru  -  m/ha: meters of tape per hectare - м/га: количество метров капельной ленты на гектар
m3/h-ha: ūdens kubikmetri stundā uz hektāru  - m3/h-ha: meter cubes of water per hour, per hectare -  м3/ч-га: количество кубических метров воды в час на гектар

Pielietojums • Field application • Применение

KARTUPEĻIEM • POTATOES
КАРТОФЕЛЬ

TOMĀTIEM • TOMATOES
ТОМАТЫ

ARBŪZIEM • WATER MELONS
АРБУЗ

KUKURŪZAI • CORN
 КУКУРУЗА

KABAČIEM • ZUCCHINI
КАБАЧКИ

GURĶIEM • CUCUMBERS
ОГ УРЦЫ

ZEMENĒM • STRABERRIES
КЛУБНИКА

SALĀTIEM • SALAD
СА ЛАТ

Standarta spole • Standard coil (kg 26)

Standarta palete: 24 spoles

cm 100x100x200 - kg 650

Eksporta palete: 28 spoles

cm 100x100x230 - kg 750

Pilna krava (13,60 m) :  26 paletes (624 spoles)

20’ konteiners:              420 vaļējas spoles

 

               10 eksporta paletes (280 sp.)

40’ konteiners:              840 loose coils 

                                    24 export paleetes (672 sp.)

Iepakojums  •   Packaging    •  Упаковка

Ø 520 mm

h
 3

0
5
 m

m

Jaunā lentes savienojumu līnija  • New line of tape connections 
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